



GREEN HOME
act green



Nada Kovačević: Poglavlje 27 bitno za građane

Podgorica (MINA) 29. jul 2017

Podgorica, (MINA) – Poglavlje 27 je veoma bitno za Crnu Goru i njene građane, a ispunjavanjem obaveza iz te oblasti sačuvali bi prirodu i privukli još više turista, smatra novinarka lista Pobjeda, Nada Kovačević.

Ona je pojasnila da se značaj poglavlja 27 ogleda i u tome što je Crna Gora ekološka zemlja.

„Poglavlje 27 bi nam donijelo koristi u svakom pogledu. Sačuvali bi našu prirodu, kojoj prijete propadanje, a isto tako privukli još više turista“, rekla je Kovačević agenciji MINA.

Ona je ocijenila da se to poglavlje može vrlo brzo otvoriti i da je potrebno što prije edukovati građane o obavezama koje slijede.

Kovačević je istakla da se Crna Gora mora najprije prihvatiti reciklaže otpada, a isto tako i njegovog odvajanja.

„Da se postave kontejneri za različite vrste otpada i taj otpad reciklirati u energiju. Isto tako, izrada kolektora je na prvom mjestu kao i edukacija građana za odlaganje otpada“, rekla je Kovačević.

Ona smatra da su ključni ekološki problemi Crne Gore nečistoće, smeće u rijekama, kolektori koji odlažu prljave vode u more i rijeke, otpad koji se ne reciklira i građani koji nemaju osnovnu kulturu odlaganja smeća.

Upitana da li je država uradila sve što je neophodno kako bi Poglavlje 27 u pregovorima sa Evropskom unijom (EU) bilo otvoreno, Kovačević je odgovorila potvrdno.

„Potrebno je prihvatiti sve predloge EU i iskoristi sve prepristupne fondove koji nam materijalno mogu pomoći za edukaciju i obučavanje kadra koji treba da sprovedu poglavlje 27“, ocijenila je Kovačević.

Isto tako, dodala je, treba zainteresovati i građane koji nemaju zaposlenje da se uključe, jer će tu biti mjesta za novi kadar.

Tekst je dio projekta "Jačanje kapaciteta za bolju životnu sredinu u Crnoj Gori" koji realizuje nevladina organizacija Green Home a koji se finansira od strane Evropske unije kroz prepristupnu IPA podršku.

The Project "Capacity Building for Better Environment in Montenegro" is funded by the European Union, under the IPA 2014 CSF Programme. The content of this document are the sole responsibility of NGO Green Home can under no circumstances be regarded as reflecting the position of the European Union.



This project is funded
by the European Union